

2025赛季乒超联赛激情开赛

雄安公安全力护航赛事举办

□ 王雨淅

6月9日至11日,2025赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛常规赛第一阶段比赛在雄安体育中心体育馆顺利举行。这是雄安新区首次承办这一世界乒乓球竞赛水平最高的职业联赛,共有4万余名群众现场观赛。在这场体育盛会的背后,雄安公安以高标准、实举措、强担当,为赛事提供了全方位、多层次的安全保障。

赛前,为保障场馆和赛事活动安全,雄安公安专门成立了安保指挥部,下设多个专项工作组,对场馆内外开展分层化、网格化管控,全力保障赛事各个环节万无一失。相关警种对赛事场馆及周边区域进行了全面、细致的安全检查,及时排查并消除各类安全隐患;对人员密集区域开展了深入的安全评估,增设了隔离设施和警示标志,为赛事的顺利举办创造了良好的安全环境。赛事期间,雄安公安划分责任区,明确执勤范围,严密构筑赛事安全防线。同时,做好

道路交通疏导,合理划设行车路线,实时推送路况信息,全力做好交通保障。警用无人机在赛事区域实时巡查,全面感知、掌握现场情况,通过空中喊话疏导聚集人群,为安保工作提供强有力的技术支持。此外,机器人“雄小安”亮相现场安全保障,对周边场景进行智能化分析,确保第一时间发现风

险隐患。执勤警力警容严整,精神抖擞,在各自岗位上认真履行职责。积极引导车辆绕行,全力维护现场秩序、耐心解答群众疑惑、及时提供紧急救助、妥善处置突发情况,成了赛事现场的安全“标杆”,为参赛选手和现场观众提供了温暖而有力的保障。

在执勤点,民警一路奔走,帮助观赛群众找到丢失的身份证件;在停车场出口,当外地球迷因交通出行迷茫时,耐心向他们提供路线图指引……这些点滴细节汇聚成平安赛事的温暖注脚。赛事期间,执勤警力共接受群众问询求助400余人次,打击流窜到本地的“黄牛”倒票团伙2个、涉嫌售卖假签名照团伙1个,帮助群众找回丢失



雄安公安警务人员操作无人机进行空中巡查,全力护航2025赛季乒超联赛顺利举办。

牛”倒票团伙2个、涉嫌售卖假签名照团伙1个,帮助群众找回丢失

物品40余件,赢得了群众的广泛赞誉。

高速交警石家庄大队民警下乡进村

为“一老一小”讲安全

本报讯 (张世杰高翔)为进一步提升农村地区群众交通安全意识,有效预防和减少行人上高速、乘坐非法营运车辆等违法行为,近日,高速交警石家庄大队宣教民警走进辖区水范寨村村委会及水范寨小学,针对农村“一老一小”特殊群体开展交通安全宣传活动。

“各位父老乡亲注意啦!高速路上车速快,捡瓶子、抄近道都可能出大事儿!”活动中,宣传小队来到水范寨村委会,通过大喇叭为群众普法。针对农村老年人出行特点,民警通过农村大喇叭循环播放交通安全提示,用通俗易懂的

语言讲解行人上高速的危险性。同时,民警还利用无人机在村内主要街道、广场等区域巡航喊话,循环播放“拒绝乘坐无牌无证面包车”“黑车危险,安全无价”等警示语,吸引不少村民驻足聆听。村民王大爷感慨:“以前总觉得在村边的高速路上走没事儿,听了广播才知道行人上高速这么危险。”

在水范寨小学的教室里,民警通过播放动画短片、互动问答等形式,向孩子们讲解“如何安全过马路”“乘车系安全带”等知识,并结合典型案例,警示学生切勿乘坐超员车、无资质车辆。活动现场还

设置了“交通标志拼图赛”“安全头盔佩戴体验”等环节,孩子们踊跃参与,将交通安全知识转化为生动记忆。五年级学生李小雨说:“我以后要提醒爸爸开车不能超速,一定得系安全带!”

活动期间,宣传小队向村民发放了《农村交通安全手册》《致村民的一封信》等资料,并结合本地行人上高速被撞、非法营运车辆侧翻等真实案例,以案释法。民警重点强调:“乘坐没有营运资质的车辆,一旦发生事故,权益难保障,赔偿无保障!”许多村民表示,今后将自觉遵守交规,劝阻身边亲友的违法行为。

检查全覆盖 纠违零容忍

邯郸交巡警魏县大队开展夜查集中整治行动

本报讯 (范一杰)近日,邯郸市公安局交巡警支队魏县大队结合辖区实际,周密部署,开展夜查集中整治行动,严厉打击各类交通违法行为,有效预防和减少各类道路交通事故的发生,切实消除道路交通安全风险隐患。

6月11日20时,邯郸交巡警魏县大队在辖区洹水大道、

龙乡大街等重点路段设点布控,充分利用酒精测试仪、摄像机、执法记录仪等装备,对通过城区重点路段的大货车、客车、私家轿车逢车必检,驾驶员一律进行酒精检测,逐车查、逐人测,严厉打击酒驾、涉牌涉证等交通违法行为。

据悉,本次整治行动延伸至县乡村三级道路,大队设置

6个检查岗点,查处酒驾、醉驾、假牌套牌、无证驾驶、大货车故意遮挡污损号牌、不悬挂号牌等突出交通违法行为,形成“严查、严管、严控、严治”态势,从源头上预防道路交通事故发生。当晚,该大队共查处15起交通违法行为。其中,酒驾2起,醉驾1起,涉牌涉证违法1起,其他违法行为11起。

高速交警二支队精准服务

护航“三夏”保畅通

辟农用机械专用“绿色通道”,对合法运输联合收割机、插秧机等车辆实行优先查验、快速放行;24小时值守应急处置热线;增派警力在机收车辆必经的高速,加强巡查疏导。曾经忧心忡忡的李老汉,看着自家麦田的联合收割机顺畅入场,咧嘴笑了:“这下不用慌着赶农时了,交警办事真贴心!”

疏堵保畅提速
服务农运“零耽搁”

们加强了对该路段的交通疏导,将高速公路出入口、机收编队密集路段作为重点攻坚战场。民警们采取远端提示、近端引导等措施,最大限度提升通行效率。民警对运送种子、化肥、粮食的车辆,提供指路、饮水等服务;遇车辆故障,第一时间到场处置。“从高速口到麦田,警车全程护送,又快又安全!”一番经历之后,张师傅道出了不少农机手的心声。

宽严相济执法
倾情护卫“丰收路”

安全是底线,护农守初心。面对村道上穿梭的三轮车,驾驶人王先生直言:“以前图快赶活儿,拉得多点、跑得快点是常事。”高速交警深知农民不易,也坚决

守住安全防线。二支队承德大队民警隋道森深入辖区高速沿线村落,用通俗易懂的乡言乡语讲法规讲案例,强调佩戴头盔、拒绝超载超速的重要性,并集中整治农村重点交通违法。村民王先生听后认真戴好新头盔:“交警说的在理,守规矩开车就是守住‘吃饭家伙’!”执法更显温度,民警对联合收割机运输车辆因路线不熟导致的轻微违法,原则上教育、警告后快速放行,绝不耽误一分一秒农时;对涉及农机的交通事故,则“快勘快处快撤”。

汗水浸润着麦田与警灯闪烁的道路,在“三夏”时节共同奏着丰收的乐章。高速交警二支队以“时时放心不下”的责任感,打通服务保障“最后一公里”,让农民兄弟的“丰收路”走得更快、更稳、更安心。

大厂公安
密织夏夜平安防护网

本报讯 (姚东玉)

入夏以来,大厂回族自治县公安局紧密结合辖区治安规律和夜间违法犯罪特点,采取多项举措,精准发力,不断强化社会治安管控,全面净化治安环境。

大厂公安依托“情指行”一体化机制,系统梳理历年夏季夜间警情,精准划定商业街、夜市等人员密集区域为重点防控点位。通过步巡、车巡与定点值守相结合,开展“见警察、见警灯、见警车”行动,在案件高发时段、区域加密巡逻频次。同时,联动多方力量,发动群防群治队伍参与拉网式巡查,及时消除安全隐患。

针对夏季治安特点,大厂公安对KTV、旅馆等重点场所开展突击清查,严厉打击盗窃、

“黄赌毒”等违法犯罪行为,高效处置各类警情案件。在交通治理方面,大厂公安聚焦重点路段,严查酒驾醉驾、超员超载等违法行为,同步整治非法改装“炸街”等扰民问题。通过高频次巡查与科技手段相结合,实时掌握场所动态、道路状况,压缩违法犯罪空间。

为提升群众安全防范意识,警方以“看得见、听得懂、记得住”的方式,通过摆放提示牌、发放宣传品、宣传车流动宣讲等方式,深入夜市、大排档等区域开展普法宣传,普及反诈知识与安全防范要点,引导群众文明消费、守法经营。5月份以来,累计发放宣传材料800余份,开展面对面咨询50余人次,营造了共建平安夜市的良好氛围。

高速交警武安大队
联合多部门开展专题演练加强施工养护
现场安全防护

本报讯 (白琳)为深入贯彻落实安全生产工作要求,进一步规范交通施工、养护现场安全防护工作,日前,高速交警武安大队充分发挥协同联动机制优势,联合辖区路政、养护工区组织开展施工养护现场安全防护演练。通过实战模拟,强化各单位对安全防护规范的掌握与应用,提升交通施工养护安全管理能力,有效防范和遏制道路施工安全事故发生,切实保障施工人员生命安全和过往车辆通行安全。

演练结束后,各单位立即组织召开了总结讲评会。会上,参与演练的各单位代表从不同角度对整个演练过程进行了全面、细致的点评。通过演练和总结讲评,各单位更加清晰地认识到自身在安全防护工作中存在的不足,为今后进一步改进工作、完善安全防护措施提供了重要依据。

武安大队将以此次演练为契机,持续加强与路政、养护工区等部门的沟通协作,定期组织开展安全防护培训和演练活动,不断提高工人员的安全意识和业务水平。同时,加大对交通施工、养护现场的监督检查力度,严格按照安全防护规范要求,对各类施工养护作业进行规范管理,切实将安全隐患消除在萌芽状态,为辖区道路交通安全畅通和人民群众的出行安全保驾护航。

枣强公安义警携手
快断“树官司”

□ 毛志鹏

日前,枣强县张秀屯镇某村发生了一起因杨树枝权“越界”引发的地邻纠纷。

村民苏甲(化名)眼见同村的地邻苏乙(化名)种植的杨树枝繁叶茂,树荫让自家棉花地日晒减少,不由得心生焦虑:若不清理遮阳树枝,自家棉花岂不受影响?情急之下,他未与苏乙商量便对部分杨树枝权进行了修剪。苏乙见状,很是恼火,二人发生争执,互不让步。眼见矛盾即将升级,邻里往日情谊就要被一时冲动破坏,其中一方拨通了枣强县公安局张秀屯派出所的电话。

面对情绪激动、争吵升高的地邻,派出所民警心知当务之急在于降温疏导、定分止争。于是,民警带领双方当事人来到当地义警工作站。民警迅速将二人引入义警“调解室”,来自“平安秀屯义警队”的义

警调解员和颜相迎。调解室内气氛平和,民警一面清晰阐明树木归属权及相关相邻权利的法律边界,一面强调邻里关系“和为贵”的道理。义警队员则发见同村的地邻苏乙(化名)种植的杨树枝繁叶茂,树荫让自家棉花地日晒减少,不由得心生焦虑:若不清理遮阳树枝,自家棉花岂不受影响?情急之下,他未与苏乙商量便对部分杨树枝权进行了修剪。苏乙见状,很是恼火,二人发生争执,互不让步。眼见矛盾即将升级,邻里往日情谊就要被一时冲动破坏,其中一方拨通了枣强县公安局张秀屯派出所的电话。

“矛盾调解显真情,警民和谐一家亲。”事后,双方一起给张秀屯派出所送来一面锦旗,道出了他们共同的心声。两人表示:“派出所民警和义警队真心实意解疙瘩,我们心头的刺拔了,邻里间的情分不仅没断,还让我们更加珍视这个关系,我们都要给孩子们做榜样!”

□ 张静

夏收时节,麦浪滚滚。为确保粮食颗粒归仓、农时不受耽误,省公安厅交通管理总队高速二支队承德片区闻令而动、全警动员,将警力下沉到田间地头、高速站口和乡村道路,主动问需于民,精准排忧解难,以一系列有力举措和贴心服务,护航“三夏”保畅通。

民声指引方向
“绿色通道”直达田间

二支队组织民警主动深入乡村地头,广泛倾听农户和农机手诉求。“手续多,耽搁时间咋办?”“小道车多,心发慌!”面对这些顾虑,二支队双峰寺大队组织民警面对回答疑惑,实打实制定措施:开